



銀河娛樂集團在「澳門銀河娛樂國際馬拉松」 透過更多歡笑、娛樂及榮譽慶祝澳門特別行政區成立十周年

2009年12月06日

適逢中華人民共和國成立六十周年及澳門特別行政區成立十周年，銀河娛樂集團（下稱「銀河集團」）今年召集一百八十名員工參加於今天舉行的「澳門銀河娛樂國際馬拉松」。

身穿鮮黃色制服的銀河集團隊伍在今年的賽事中獲得了歷來最佳的成績。銀河集團員工發揮了銀河娛樂一直推崇的團體精神，在賽事中途一直互勵互勉，成功為銀河集團連續五年爭取到「團體獎－公營及私營機構組」。

另外，銀河集團員工也在今次賽事中取得十分驕人的成績。來自銀河集團旗下城市娛樂會－華都娛樂場的 Shanti Devi Adhikari 以 26 分 37 秒的成績，連續兩年在「迷你馬拉松女子組－組別 B」中勇奪冠軍，而同樣來自華都娛樂場的 Bal Man Shrestha 也以 24 分 18 秒的佳績取得「迷你馬拉松男子組－組別 C」的亞軍。

今年的「澳門銀河娛樂國際馬拉松」吸引了來自世界各地超過三千八百名的參賽者。銀河集團副主席呂耀東先生說：「銀河集團一向致力支持本地的體育發展，亦連續六年冠名贊助「澳門銀河娛樂國際馬拉松」。距離澳門特別行政區成立十周年只剩下十四日，銀河集團希望參賽者皆能感受到我們的熱情。透過主辦單位的支持，今年的馬拉松氣氛更加熱烈和活潑，而且定能提昇參加者的生活素質。」

銀河集團除了安排星際的啦啦隊在星際酒店及澳門銀河外為參加者打氣，也在澳門運動場安排了街舞、拉丁舞及騷莎舞的表演，表現熱烈。另外，為了鼓勵冠軍選手，銀河集團向「全程馬拉松男子組和女子組」總名次第一名，分別送出能夠俯瞰全澳門景觀的星際套房的一晚住宿及澳門幣一千元星際酒店餐飲券；同時，為支持本澳市民積極參與馬拉松活動，我們向澳門運動員男女子總名次的第一名，各送出豪華套房的一晚住宿及澳門幣一千元星際酒店餐飲券。



銀河娛樂集團今年特別為參賽員工準備星際酒店營養早餐，員工們個個吃得津津有味。



銀河娛樂集團副主席呂耀東先生對集團在今年的賽事的收獲感到十分驕傲，集團既獲得「團體獎—公營及私營機構組」，兩位員工也分別獲得一金一銀。



銀河娛樂集團員工眾志成城，上下一心，體現馬拉松堅毅不屈的體育精神。